



**ASSEMBLY AMENDMENT 1,
TO ASSEMBLY AMENDMENT 26,
TO 1995 ASSEMBLY BILL 130**

May 24, 1995 - Offered by Representative LADWIG.

1 At the locations indicated, amend the amendment as follows:

2 **1.** Page 1, line 5: after that line insert:

3 **“20.410 Corrections, department of**

4 (1) CORRECTIONAL SERVICES

5 (cg) Serious juvenile offenders GPR A -0- -0-”.

6 **2.** Page 2, line 1: delete that line and substitute:

7 **“SECTION 6g.** 20.410 (1) (cg) of the statutes is created to read:

8 20.410 (1) (cg) *Serious juvenile offenders*. The amounts in the schedule for the
9 reimbursement of institutions, alternate care providers and aftercare providers
10 under s. 46.26 (4) (cm).

11 **SECTION 6m.** 20.410 (1) (hx) of the statutes is amended to read:”.

12 **3.** Page 2, line 20: delete lines 20 to 23 and substitute:

13 **“SECTION 10p.** 20.435 (3) (cg) of the statutes is repealed.”.

14 **4.** Page 9, line 21: after “department” insert “of corrections”.

- 1 **5.** Page 9, line 22: delete “20.435 (3)” and substitute “20.410 (1)”.
- 2 **6.** Page 9, line 24: delete “operated by the department”.
- 3 **7.** Page 10, line 1: delete “oper-”.
- 4 **8.** Page 10, line 2: delete “ated by the department”.
- 5 **9.** Page 10, line 6: substitute “created” for “amended”.
- 6 **10.** Page 10, line 7: after “department” insert “of corrections”.
- 7 **11.** Page 10, line 8: delete “20.435 (3)” and substitute “20.410 (1)”.
- 8 **12.** Page 10, line 17: after “department” insert “of corrections”.
- 9 **13.** Page 10, line 18: strike through “20.435 (3)” and insert thereafter “20.410
10 (1)”.
- 11 **14.** Page 39, line 20: delete “child” and substitute “juvenile”.
- 12 **15.** Page 40, line 1: on lines 1, 13, 20 and 22, delete “child’s” and substitute
13 “juvenile’s”.
- 14 **16.** Page 40, line 2: on lines 2 and 17, delete “child” and substitute “juvenile”.
- 15 **17.** Page 41, line 1: on lines 1, 4, 8 and 10, delete “child” and substitute
16 “juvenile”.
- 17 **18.** Page 41, line 15: delete “child” and substitute “juvenile”, in both places.
- 18 **19.** Page 42, line 2: on lines 2, 6, 7, 8, 12, 19, 20 and 23, delete “child” and
19 substitute “juvenile”.
- 20 **20.** Page 42, line 4: delete “child’s” and substitute “juvenile’s”.
- 21 **21.** Page 42, line 16: delete the first “child” and substitute “juvenile”.
- 22 **22.** Page 43, line 1: delete “child” and substitute “juvenile”.

- 1 **23.** Page 43, line 2: delete “child’s” and substitute “juvenile’s”.
- 2 **24.** Page 43, line 5: delete “child” and substitute “juvenile”, in both places.
- 3 **25.** Page 43, line 6: delete the 2nd “child” and substitute “juvenile”.
- 4 **26.** Page 45, line 2: delete “child” and substitute “juvenile”.
- 5 **27.** Page 46, line 2: delete “children” and substitute “juveniles”.
- 6 **28.** Page 48, line 18: delete “child” and substitute “juvenile”.

7

(END)